



## КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ

### постійна комісія з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму

01196, м. Київ – 196, пл. Лесі Українки, 1

#### ПРОТОКОЛ № 4

м. Київ

«09» травня 2024 року

#### Присутні:

<b>Голова постійної комісії:</b>	Самойленко Тетяна Володимирівна (в режимі відеоконференції)
<b>Секретар постійної комісії:</b>	Пасічнюк Вадим Олександрович (в режимі відеоконференції)
<b>Члени постійної комісії:</b>	Полікарпова Євгенія Анатоліївна (в режимі відеоконференції) Боціон Григорій Павлович

#### **У засіданні беруть участь:**

Стеценко Володимир Григорович – т.в.о. начальника управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації;  
Назарук Світлана Сергіївна - заступник начальника управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації;  
Антошко Ірина Ігорівна – начальник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації;  
Охріменко Марія Олександрівна – представник департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації;  
Погребна Наталія Олегівна – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації (в режимі відеоконференції).

**Вступне слово** голови постійної комісії з питань сім'ї, молодіжної політики, фізичної культури, спорту та туризму (далі – постійна комісія).

За наявності кворуму є підстави розпочати засідання постійної комісії.

Голова постійної комісії проінформувала, що згідно статті 31 пункту 12 Регламенту Київської обласної ради (зі змінами від 12.05.2022) передбачена участь у засіданні Постійної комісії Київської обласної ради в режимі відеоконференції та аудіоконференції).

Голова постійної комісії запропонувала прийняти порядок денний засідання постійної комісії.

#### **Порядок денний:**

1. Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік».

*Доповідач: Погребна Наталія Олегівна – директор департаменту економіки Київської обласної державної адміністрації*

2. Про стан виконання заходів Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки за I квартал 2024 року.

*Доповідач: Стеценко Володимир Григорович – т.в.о. начальника управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації*

3. Про стан виконання заходів Програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини» за I квартал 2024 року.

*Доповідач: Стеценко Володимир Григорович – т.в.о. начальника управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації*

4. Про стан виконання заходів Київської обласної програми розвитку фізичної культури та спорту «Київщина спортивна» на 2022-2025 роки за I квартал 2024 року.

*Доповідач: Стеценко Володимир Григорович – т.в.о. начальника управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації*

5. Про стан виконання заходів Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року за I квартал 2024 року.

*Доповідач: Антошко Ірина Ігорівна – начальник служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації*

6. Про стан виконання заходів Програми розвитку туризму Київської області на 2024-2026 роки за I квартал 2024 року.

*Доповідач: Куценко Анна Станіславівна – директор департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації*

**Голосували:** «За» - 4 «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

**Чи будуть ще якісь пропозиції?**

Ні

Голова комісії поставила на голосування питання про затвердження порядку денного засідання постійної комісії в цілому.

**Голосували:** «За» - 4, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає.

**За результатами голосування:**

**Порядок денний затверджено в цілому.**

**1. Слухали:** Про розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік» (лист Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової адміністрації) від 28.02.2024 № 2078/11/24.02.01/2024, вх. КОР від 28.02.2024 № 06-01-12/1029-01-01).

**Виступили:** *Самойленко Т.В., Погребна Н.В. (доповідач)*

Погребна Н.О. проінформувала, що у 2023 році за результатами проведеного аналізу з 86 технічних завдань Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки виконано лише 35 запланованих показників моніторингу, по 10 показникам не досягнуто бажаного результату та не виконано 40 індикаторів у зв'язку з необхідністю спрямування зусиль на виконання інших першочергових завдань внаслідок збройної агресії російської федерації та введенням військового стану в країні, а також обсягом фінансування.

План заходів з реалізації Стратегії складається з чотирьох програм, які відповідають чотирьом стратегічним цілям Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки, зокрема: Програма 1 «Розвиток людського потенціалу, наближення якості життя до європейських стандартів»; Програма 2 «Підвищення конкурентоспроможності економіки регіону»; Програма 3 «Розвиток інноваційно-орієнтованих галузей економіки (на засадах смарт-спеціалізації)»; Програма 4 «Сталий розвиток територій населених пунктів і громад».

**Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.**

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік».

2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження моніторингового звіту про реалізацію Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік і моніторингового звіту про виконання Плану заходів з реалізації Стратегії розвитку Київської області на 2021-2027 роки за 2023 рік».

**Голосували:** «За» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

**За результатами голосування рішення прийняте.**

**2. Слухали:** Про стан виконання заходів Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки за I квартал 2024 року (лист управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації від 23.04.2024 № 306/42.01/42.02/2024 (вх. КОР від 23.04.2024 № 06-01-17/1953-01-01).

**Виступили:** *Самойленко Т.В., Назарук С.С. (доповідач).*

Назарук С.С. проінформувала про основні результати виконання Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки за I квартал 2024 року (далі – Програма) та відмітила що

фінансування заходів Програми у звітному періоді здійснювалось на суму 1 393,30 тис. грн, з них: на реалізацію заходів Програми - 100,6 тис. грн; на забезпечення діяльності КЗ КОР «Пластовий вишкільний центр» - 1 292,7 тис. гривень. Виконання Програми становить 74,4 відсотків.

Протягом звітного періоду на виконання основних завдань Програми проведено 16 заходів регіонального рівня, спільно з партнерами та стейкхолдерами.

Вперше в Україні у Київській області спільно з Міністерством молоді та спорту України реалізовано пілотний проєкт – вишкіл «Київська обласна школа ройових» Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), спрямований на підготовку та навчання ройових, які виступають помічниками виховників Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Джура» та підвищення їх готовності до служіння в Збройних Силах України і захисту країни. Ройові, з числа молоді старшого шкільного віку, з 50 громад Київської області, отримали Посвідки про проходження навчання.

Проведено для молоді усіх районів Київщини розроблену Молодіжну патріотичну гру щодо утвердження української національної та громадянської ідентичності «Youth game», з метою сприяння розвитку знань про історію, культуру, традиції та досягнення України, а також розумінню важливості добровольчого руху у зміцненні суспільства формуванню та зміцненню української національної та громадянської ідентичності серед молоді.

В першому кварталі відбулося третє засідання координаційної ради з питань утвердження української національної та громадянської ідентичності при Київській обласній державній адміністрації.

Також, серед ключових заходів сфери можна відзначити: Молодіжний інформаційно-просвітницький захід, спрямований на підтримку та утвердження української національної ідентичності та сприяння розвитку національно-патріотичного виховання молоді в Київській області, «Національна ідентичність»; Вишкіл «Київська обласна школа ройових»; «Шевченкіада для пластунів»; Семінари «Знайомство з Пластом», в рамках проєкту «Пластуй з нами»; Пластові сходи; Молодіжну патріотичну гру щодо утвердження української національної та громадянської ідентичності «Youth game», а також системні тренінги дійсного членства виховників Пласту та Пластові гутірки та захід з відкриття Пластового року «День БіПі».

**Після детального обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.**

Взяти до відома інформацію управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації про стан виконання заходів Програми національно-патріотичного виховання в Київській області на 2022-2025 роки за I квартал 2024 року.

**Голосували: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.**

***За результатами голосування рішення прийняте.***

**3. Слухали:** Про стан виконання заходів Програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини» за I квартал 2024 року (лист управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації від 23.04.2024 № 305/42.01/42.02/2024 (вх. КОР від 23.04.2024 № 06-01-17/1952-01-01).

**Виступили:** *Самойленко Т.В., Назарук С.С. (доповідач).*

Назарук С.С. проінформувала про основні результати виконання Програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини» за I квартал 2024 рік (далі – Програма) та відмітила що обласним бюджетом Київської області на 2024 рік передбачено фінансування заходів Програми у сумі 6 051,00 тис. гривень. Фактично за звітний період фінансування заходів Програми здійснювалось на суму 779,00 тис. грн, кошти спрямовані на забезпечення діяльності КЗ КОР «Київський обласний молодіжний центр».

Протягом звітного періоду в Київській області було проведено 50 заходів офлайн і онлайн в сфері молодіжної політики. Основні з яких: тренінг «Основи молодіжної роботи»; семінар-навчання для фахівців, які реалізують молодіжну політику в громадах, впровадження цифрової платформи ЮНІСЕФ у територіальних громадах Київської області; семінари-навчання для молоді «Токсичні стосунки – не про мене!», проект «Молодь в безпеці», серія тренінгів неформальної освіти «Волонтерство: мотивація та успішні кейси» тощо. Безпосередньо участь в заходах взяли більше тисячі молодих людей.

У першому кварталі 2024 року в регіоні реалізуються грантові проекти, направлені на активізацію громадської участі молоді у розвитку громад через діяльність молодіжних центрів та просторів, «Youth in action», в межах грантової програми «ТРИМАЙ», що впроваджується Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ) у партнерстві з громадською організацією YouthUp за підтримки Німецького банку розвитку KfW.

Мережа молодіжних центрів, просторів і хабів Київщини розширюється, для потреб молоді функціонують вже 34 об'єкти молодіжної інфраструктури. У I кварталі відкрито молодіжні простори в Димері та Калиті, оновлено у Славутичі, Боярці, Вишгороді.

**Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.**

Взяти до відома інформацію управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації про стан виконання заходів Програми підтримки та розвитку молоді Київської області на 2022-2025 роки «Молодь Київщини» за I квартал 2024 року.

**Голосували:** «За» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

**За результатами голосування рішення прийняте.**

**4. Слухали:** Про стан виконання заходів Київської обласної програми розвитку фізичної культури та спорту «Київщина спортивна» на 2022-2025 роки за I квартал 2024 року (лист управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації від 26.04.2024 № 318/42.01/42.02/2024 (вх. КОР від 29.04.2024 № 06.03-12/2051-01-01).

**Виступили:** *Самойленко Т.В., Стеценко В.Г. (доповідач).*

Стеценко В.Г. проінформував про основні результати виконання Програми розвитку фізичної культури та спорту «Київщина спортивна» на 2022 – 2025 роки за I квартал 2024 року (далі – Програма) та відмітив, що за звітний період на виконання заходів Програми з обласного бюджету профінансовано коштів у сумі 26 678,6 тис. гривень.

Фінансування здійснювалось по наступних заходах Програми: «1.4. Забезпечити проведення обласних спортивних ігор Учнівська ліга «Здорова Україна», «Київські обласні спортивні ігри» та участь в рамках проекту «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів закладів загальної середньої освіти, серед дітей різних вікових категорій» - 1 141,5 тис. грн; «2.3. Забезпечити діяльність, поточний ремонт та обладнання спортивних споруд комунальних закладів Київської обласної ради: «Київська обласна школа вищої спортивної майстерності»; «Київський обласний центр олімпійської підготовки»; «Київська обласна спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву «Промінь» з велосипедного спорту»; «Київська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа»; «Київська обласна дитячо-юнацька спортивна школа»; Київський регіональний центр фізичної культури та спорту інвалідів «Інваспорт»; Київський обласний центр фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх», сприяти розвитку мережі центрів фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» - 21 859,9 тис. грн; «2.5. Забезпечити проведення: обласних змагань, спортивно-масових заходів (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, спартакіади, спортивні ігри); навчально - тренувальних зборів з олімпійських та неолімпійських видів спорту, спорту інвалідів та ветеранів, учнівської та студентської молоді; участь (проїзд, проживання та харчування) спортсменів області різних вікових груп та їх тренерів у спортивних змаганнях всеукраїнського рівня (чемпіонати, кубки, турніри, фестивалі, спартакіади, спортивні ігри) з олімпійських, неолімпійських, паралімпійських, дефлімпійських видів спорту та спорту ветеранів відповідно до Єдиного календарного плану міжнародних, всеукраїнських та обласних спортивно-масових заходів та змагань на відповідний рік» - 3 409,4 тис. грн; «3.6. Придбання обладнання, інвентарю, спортивної форми та транспортних засобів» - 99,0 тис. грн; «4.3. Забезпечити виплату стипендій видатним, молодим та перспективним спортсменам, їх тренерам» - 168,8 тис. гривень.

**Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.**

Взяти до відома інформацію управління молоді та спорту Київської обласної державної адміністрації про стан виконання заходів Київської

обласної програми розвитку фізичної культури та спорту «Київщина спортивна» на 2022-2025 роки за I квартал 2024 року.

**Голосували:** «За» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

**За результатами голосування рішення прийняте.**

**5. Слухали:** Про стан виконання заходів Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року за I квартал 2024 року (листи служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації від 25.04.2024 № 904/47.01/47.02/2024 (вх. КОР від 26.04.2024 № 06.03-12/2028-01).

**Виступили:** *Самойленко Т.В., Антошко І.І. (доповідач).*

Антошко І.І. проінформувала про основні результати виконання заходів Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року за звітний період (далі – Програма) та відмітила, що обласним бюджетом Київської області на 2024 рік передбачено фінансування заходів Програми у сумі 39 628,6 тис. гривень. Фактично у звітному періоді на виконання заходів Програми профінансовано коштів у сумі 3 549,3 тис. гривень. Кошти спрямовано на придбання автотранспорту для дитячих будинків сімейного типу (ДБСТ) з метою покращення соціально-побутових умов вихованців ДБСТ. Розпочато підготовку до проведення оздоровчої компанії у 2024 році.

**Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.**

Взяти до відома інформацію служби у справах дітей та сім'ї Київської обласної державної адміністрації про стан виконання заходів Обласної комплексної програми підтримки сім'ї та дітей у Київській області до 2027 року за I квартал 2024 року.

**Голосували:** «За» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

**За результатами голосування рішення прийняте.**

**6. Слухали:** Про стан виконання заходів Програми розвитку туризму Київської області на 2024-2026 роки за I квартал 2024 року (листи департаменту культури та туризму Київської обласної державної адміністрації від 26.04.2024 № 704/41.1-N/41N/2024 (вх. КОР від 26.04.2024 № 06.03-12/2034-01-01).

**Виступили:** *Самойленко Т.В., Охріменко М.О. (доповідач).*

Охріменко М.О. проінформувала про основні результати виконання заходів Програми розвитку туризму Київської області на 2024-2026 роки за I квартал 2024 року (далі – Програма) та зазначила, що обласним бюджетом Київської області на 2024 рік передбачено фінансування заходів Програми у сумі 1 300,0 тис. гривень. Фактично за звітний період фінансування заходів

Програми не здійснювалося.

**Після детального обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного питання було запропоновано проголосувати за наступне.**

Взяти до відома інформацію про стан виконання заходів Програми розвитку туризму Київської області на 2024-2026 роки за I квартал 2024 року.

**Голосували: «За» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.**

***За результатами голосування рішення прийняте.***

*Питання порядку денного вичерпані, по всіх прийняте рішення.*

Голова постійної комісії

**Тетяна САМОЙЛЕНКО**

Секретар комісії

**Вадим ПАСІЧНЮК**